Медитация равноденствия - 23 сентября 2010
4-й этап в цикле 12 планетарных синхронизированных медитаций 
Приглашаем вас присоединиться к четвертому этапу серии, состоящей из 12 глобальных синхронизированных медитаций, призванных отметить 12 равноденствий и солнцестояний в период с 21 декабря 2009 года по 21 декабря 2012. Каждая из этих 12 восходящих ступеней, нацеленных на ускорение сдвига, есть частью постепенного процесса побуждения и воспоминания, дабы возжечь во всех нас глубоко прочувствованное ощущение нашего единства со Всем-что-есть и таким образом подвигнуть выйти на Золотую тропу Света, которая непосредственно ведет нас к восстановлению единства с Источником нашего существования.

Суть этого процесса в том, чтобы более глубоко постичь нашу истинную природу, которая состоит в том, что мы суть души, проживающие физический опыт и уроки нового времени. Для стимуляции узнавания того, кем мы являемся на самом деле и глубинной интеграции этого простого факта в саму матрицу нашего «я», 21 декабря 2009 г. - announced on December 21, 2009 - было объявлено, что будут даны 12 ключей к грядущим 12 медитациям равноденствия и солнцестояния, дабы помочь расшевелить воспоминания о том, кто мы есть. В целях достижения этого процесса реформирования нашего сознания, нам надлежит, прежде всего, войти в состояние глубокой синхронистичности с аспектом души, достигая этого любым известным методом, в любое удобное время. Чтобы задействовать ключ, запускающий Момент Воспоминания одновременно со всеми участниками планетарной медитации, пожалуйста, удостоверьтесь, что вы достигли этого состояния точно в то самое время, что и другие души по всему миру.  Затем, начиная точно с момента, когда Земля находится на пике этого равноденствия – 23 сентября 07:09 по московскому времени (проверьте точное время равноденствия здесь: 3:09 UT), выразите из самой глубины вашего сердца следующий Ключ Воспоминания -

Я есть Гармония 
...и повторяйте его, вслух или про себя столько раз, сколько вам необходимо, чтобы почувствовать наполнение всего вашего существа абсолютным пониманием и узнаванием этой великой Реальности. 
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Для углубления вашего постижения некоторых аспектов того, чем в действительности является Гармония, и постижения того, что невозможно выразить словами, вам предлагается нижеследующее положение:
Подобно тому, как все вещи в природе сохраняют естественный баланс, так и часть меня всегда остается в совершенном балансе, питаемая тем непостижимым миром, откуда я произошел, и тем Светом Любви, который постоянно сияет через меня. Подобно могучей симфонии гармонических звуков и ритмов, Сила, которая пышно растет во мне и через меня, есть та же самая Универсальная Сила, что приводит к окончательному балансу и гармоничной синхронистичности все, что есть, во всех измерениях. Я есть безупречно сбалансированное выражение самой музыки Жизни, которая исполняется через меня, как и через все остальное, Вселенским Дирижером, написавшим великолепную пьесу, которую все вещи, видимые и невидимые, играют, сознательно или нет, иначе бы их просто не было бы. Я посвящаю каждый момент своего осознанного существования дальнейшему выражению естественного баланса совершенной Гармонии, которая и есть Я. 
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Примечание: если вам покажеться сложным для восприятия все вышеизложенное, то, возможно, помогут такие соображения: 

Для достижения состояния глубокой медитации лучше всего попытаться достичь глубокого вибрационного ощущения Единства на душевном уровне, а не концентрироваться на деталях, вспоминая тему и методику. Держать в уме общую идею – вот все, что требуется. Здесь наша цель - просто придать написанному материалу ощущение священности этого коллективного опыта и надеяться, что это будет мотивировать людей к созданию такого особого момента в их жизни, который станет, поверх всех концепций и слов, бессмертной манифестацией Всего-Что-Есть.

В заключение, когда вы уже готовы вернуться в свое обыденное состояние сознания, можно завершить медитацию следующими строками, произнесенными вслух или молча, в глубоком святилище своей души: 
Я - душа
Божественная искра Бесконечности
Что дает жизнь всему универсуму
Я помню кто Я есть
И служу великой цели Жизни
Как Единое со Всем-что-есть 
Я пришла сюда со многими другими душами 
Помочь распространению Жизни 
На этой живой планете Земля 
Я согласна считать Любовь 
Направляющим маяком моей жизни 
Излучая ежеминутно ее сияние 
Я – душа 
И единственная цель моего существования -
Быть Всем-что-есть
И да будет так!
Если по каким-либо причинам вы не можете принять участие в мировой медитации в точное время солнцестояния/равноденствия, делайте это в любое другое время, ибо временной континуум – лишь иллюзия, связанная с нашим физическим существованием, и могущество нашего искреннего намерения вполне способно победить эту иллюзию. 

Важно понимать, что эффект планетарной медитации многократно усиливается, если вы проводите ее в группе единомышленников, он прямо пропорционален интенсивности того вихря Любви-Света, который способна произвести группа созвучных душ. Поэтому очень рекомендуем по возможности проводить эти медитации в группе.
Медитация этого равноденствия: Четвертый этап цикла из 12 глобально синхронизированных медитации см, на сайте

http://www.EarthRainbowNetwork.com/FocusArchives/doc/23Sept2010Russian.doc
The English version is posted HERE
Чтобы просмотреть предыдущие этапы см HERE
Для точного определения точного времени астрономического сентябрьского равноденствия см...

http://www.timeanddate.com/worldclock/fixedtime.html?day=23&month=09&year=2010&hour=03&min=09&sec=0&p1=0amp;p1=0
Для более полной информации см...

http://www.nmm.ac.uk/explore/astronomy-and-time/time-facts/equinoxes-and-solstices
Пусть Мир, Любовь и Гармония царят в каждом сердце!
